

Organizační struktura:		VZDĚLÁVÁNÍ NA MARIÁNSKOLÁZEŇSKU III, CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022988						
		pracovní skupiny POVINNÉ						
	A1.1 Řídící výbor	A1.2 realizační tým	A1.3 Financování	A1.4 čtenářská gramotnost	A1.4 matematická gramotnost	A1.5 Rovné příležitosti	A1.6 Předškolní vzdělávání	
Role v projektu - činnosti	hlavní pracovní orgánem partnerství MAP, přímo spjatá s procesem společného plánování, rozvojem, aktualizací a schvalováním MAP	administruje organizační strukturu partnerství v MAP.	připravuje podklady pro rozhodování ŘV, aktivně se podílí na celém procesu společného plánování v území a aktualizaci dokumentace MAP	výměna zkušeností a odborných znalostí o metodách, pomůckách a postupech, které vedou k rozvoji čtenářské gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka.	výměna zkušeností a odborných znalostí o metodách, pomůckách a postupech, které vedou k rozvoji matematické gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka	vzájemné vzdělávání, přenos zkušeností a informací a odborně vedená diskuze o problematice nastavení rovných příležitostí a selektivnosti vzdělávacího systému a uvnitř škol	vzájemné vzdělávání, přenos zkušeností a informací a odborně vedená diskuze o problematice nastavení rovných příležitostí a selektivnosti vzdělávacího systému a uvnitř škol	
složení	zástupci klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území MAP	PaedDr. Alena Hálová, Mgr. Jana Čížková, Daniela Morávková, Blanka Prášková, Daniela Radová, Bc. Michaela Čížková	Mgr. Vladislava Chalupková - ředitelka ZŠ MŠ Drmoul, Mgr. Miloslav Pelc - místostarosta Mariánské Lázně, Mgr. Jaroslava Baumgartnerová - ředitelka ZŠ JIH	Mgr. Jana Špryňarová - ředitelka ZŠ Lázně Kynžvart, Mgr. Šárka Mallá - učitelka ZŠ JIH ML, Mgr. Hana Vithová - učitelka ZŠ Úšovice	Mgr. Lenka Stehlíková - ředitelka ZŠ Velká Hleďsebe, ing. Věra Havlíčková - ředitelka ZŠ a MŠ Dolní Žandov, Mgr. Pavel Knížák - učitel ZŠ JIH ML, Mgr. Monika Cintlová - ředitelka ZŠ Úšovice	Mgr. Luboš Borka - ředitel ZŠ Vítězství Mariánské Lázně, Věra Volmutová - učitelka ZŠ Dolní Žandov, Mgr. Eliška Mallá - učitelka ZŠ JIH ML	Mgr. Alena Rubická - ředitelka MŠ Křížkova ML, Mgr. Martina Havířová - vedoucí uč. MŠ LK, Helena Němcová - MŠ Trstěnice	
počet členů	25	6	1+2	1+2	1+2	1+2	1+2	
četnost setkávání	Minimálně 2x za rok, případně podle potřeby	2x měsíčně	4 x ročně (6x za realizaci projektu)	4 x ročně (6x za realizaci projektu)	4 x ročně (6x za realizaci projektu)	4 x ročně (6x za realizaci projektu)	4 x ročně (6x za realizaci projektu)	
odpovědná osoba	předseda řídicího výboru, Mgr. Lenka Stehlíková	hlavní manažer projektu, PaedDr. Alena Hálová	vedoucí PS pro financování je zpravodajem pro ŘV, Mgr. Vladislava Chalupková -	Mgr. Jana Špryňarová - ředitelka ZŠ Lázně Kynžvart,	Mgr. Lenka Stehlíková - ředitelka ZŠ Velká Hleďsebe	Mgr. Luboš Borka - ředitel ZŠ Vítězství Mariánské Lázně	Mgr. Alena Rubická - ředitelka MŠ Křížkova ML,	
pravomoci			vedoucí PS pro financování je zpravodajem pro ŘV	projednávání podkladů a dokumentů v rámci realizace podaktivity A1.8 Místní akční plánování.	projednávání podkladů a dokumentů v rámci realizace podaktivity A1.8 Místní akční plánování.	projednávání podkladů a dokumentů v rámci realizace podaktivity A1.8 Místní akční plánování.	projednávání podkladů a dokumentů v rámci realizace podaktivity A1.8 Místní akční plánování.	
odpovědnosti			navrhuje aktivity k nastavení příležitostí ke kvalitnímu vzdělávání v území a ve školách.				rozšířené jednání o další ředitelky mateřských škol	
povinnosti	volí předsedu, definuje si vlastní postupy rozhodování, řídí se platným Statutem a Jednacím řádem	poskytuje odbornou a administrativní podporu partnerství v rámci celého procesu rozvoje a aktualizace MAP a evaluace MAP.	systém reportování výstupů/doporučení PS pro financování ŘV MAP (např. vedoucí PS pro financování je zpravodajem pro ŘV	návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol ve čtenářské gramotnosti,	návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol v matematické gramotnosti,	vytváří popis stávajícího stavu této problematiky v území, popis příčin (důvodů) tohoto stavu a návrh aktivit, které pomohou nastavit rovné příležitosti a eliminovat selektivitu.	návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol, vzájemná spolupráce, systémová práce s předškoláky a jejich rodiči	
komunikační toky			přenos informací, doporučení a výstupů z jednání pracovních skupin směrem k ŘV MAP					
postavení v organizační struktuře			s předstihem projednávají materiály, které má schvalovat ŘV,	spolupracuje s pracovní skupinou pro financování	spolupracuje s pracovní skupinou pro financování	spolupracuje s pracovní skupinou pro financování	spolupracuje s PS pro financování	
		komunikační plán pro partnerství, popis stavu partnerské spolupráce s ostatními subjekty mimo ŘV MAP, popis způsobů a procesů zapojení dotčené veřejnosti a plánované aktivity konzultačního procesu.	plánování nákladů a zejména identifikace finančních zdrojů pro realizaci naplánovaných aktivit.	návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol v čtenářské gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka předané ŘV MAP	návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol v matematické gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka předané ŘV MAP	návrhy konkrétních aktivit nastavujících rovné příležitosti a podmínky ke vzdělávání a snižující selektivitu vzdělávacího systému v území a uvnitř škol	návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol ve vybraných oblastech, kterými se PS zabývají, předané ŘV MAP.	